
donc on sait que la parabole est "orientée vers le haut"
car a > 0

abscisse du sommet : 

ordonnée du sommet : g(2) = -1

ici aussi, on peut trouver les variations sans utiliser la dérivée = gain de temps

Si on veut, on aurait pu trouver
l'expression de la dérivée :

puis étudier le signe.

A retenir : si on peut éviter de 
chercher la fonction dérivée et
donc d'avoir une étude de signe
à faire : on fait le miminum de
travail ;-)

1) f est une fonction affine : 

2) g est un polynôme du second degré, donc graphiquement, on trouve une
parabole



h : pas le choix : il faut dériver !

étude du signe du numérateur

on reconnaît un polynôme
de degré 2, graphiquement
parabole :

donc pour tout 

signe de h'(x)



pas le choix : dérivée + étude de signe

c'est prudent de vérfier nos résultats à l'aide d'un grapheur...

pas le choix : dérivée + étude de signe




